

## 荥阳市民 可以用微信缴水费了

本报讯 记者从荥阳市自来水有限公司获悉,荥阳供水在支付宝缴费的基础上又增开微信支付服务,快捷通道进一步拓宽,广大市民缴费更方便。

据了解,自1月20日起,关注“荥阳供水”官方微信后,点击“进入公众号”,可通过公众号下方菜单中“水服务”实现在线缴费、查询欠费等功能,随时随地查询和缴费。此外,荥阳市自来水有限公司还有支付宝交费、现金交费等渠道。目前,荥阳市自来水公司有自来水公司营业所和东区供水服务中心两处供水服务中心。  
荥阳时报 王世端 通讯员 高涛

## 荥阳出租车从业人员 参加继续教育培训

本报讯 为进一步规范出租汽车驾驶员从业行为,提升出租汽车服务水平,1月23日,荥阳市运管局组织开展了出租汽车从业人员继续教育培训活动。

此次培训以《巡游出租汽车经营服务管理规定》《出租汽车驾驶员从业资格管理规定》《出租汽车驾驶员服务质量信誉考核》相关法律法规为重点进行学习。培训内容还涵盖了出租汽车从业人员文明礼仪与职业道德、道路运输行业驾驶员职业技能与安全等方面的知识。此次培训涉及荥阳市在岗出租汽车从业人员400多名,培训工作采取各出租企业组织公司从业人员培训学习、运管局组织考试的模式进行。  
荥阳时报 王世端 通讯员 赵庆

## 商业资讯

### 创维全品类产品 参展2018年CES

当地时间1月9日,第51届CES国际消费电子展在世界名城拉斯韦加斯盛大开幕。作为中国代表,创维今年以空前规模全面参展CES2018,产品一经亮相,便受到来自全球各地观众的追捧。

### 自主研发 AI 画质芯片 创维打造次世代高新科技

2017年,人工智能(AI)火爆全球。此次CES2018展会上,创维向全球用户展示了自主研发的AI画质芯片,包括“精密平滑处理”、“动态目标重塑”、“超级4K增补”等核心关键AI技术。据了解,创维自主研发的AI画质芯片,通过采用AI技术对图像对象进行搜索、识别和重构,从而精准地提升图像画质,分毫毕现地还原极具临场感的高品质影像,电视画质观感更加逼真和真实,仿佛身临其境。

### 家电精耕细作 践行中国质造

#### 创维全品类参展CES走向世界

此次全品类产品高调亮相CES2018,也是创维积极迈向国际舞台的一个重要体现。全新高科技 AMOLED 柔性显示屏、全系列 OLED 电视、全场景智慧家庭、酷开 VR 一体机以及创维拥有自主知识产权的六自由度 VR 一体机、创维数字机顶盒、创维冰箱、创维洗衣机、创维空调、创维智能门锁等创维全品类家电产品,代表了创维走向国门走向世界的信心和决心。

# 荥阳东区将建文博广场

## 南起繁荣街,北至康泰路,西邻惠民路,东至福民路 总面积约10万平方米,地上部分为公园绿地

本报讯 荥阳东区将建起文博广场,荥阳人又将增添休闲的好去处。这是记者从1月18日召开的荥阳市文博广场建设项目概念性规划及设计方案征集入围单位评选会议上获悉的。

本次方案征集范围包括总体定位、发展目标及战略,开发建设方案及产品

策划等概念性规划方案设计内容,根据交通、业态规划要求和总平设计成果提出的控规调整建议,完成工程投资估算(效益分析)等4个方面,共有4家设计单位参与方案设计投标。经过评审,同济大学建筑设计研究院(集团)有限公司、河南中科建筑规划设计有限公司、航天

建筑设计研究院有限公司3家设计单位入围,进行下一步细化设计。

据了解,文博广场建设项目南起繁荣街,北至康泰路,西邻惠民路,东至福民路,总面积约10万平方米,地上部分为公园绿地,地下部分为地下空间开发利用。  
荥阳时报 王世端 通讯员 陈永飞

## 2018年荥阳市将重点建设G234两侧生态廊道工程 生态廊道添新景 美丽荥阳入画来

本报讯 1月16日,荥阳市林业局召开了荥阳市G234生态廊道建设项目动员会。22家施工单位、监理单位及荥阳市林业局相关科室负责人参加会议。

动员会上,G234生态廊道项目技术总负责人郭伟同志分别从合同签订、技

术规范、工程验收及后期管护等方面,对责任分工进行了明确划分。

荥阳市林业局局长郭明举对绿化施工进行安排部署。他说,G234生态廊道项目是荥阳市2018年林业生态建设重点工程,施工方、监理方要密切配合,协同作战,强化监督,共同打好这场绿化攻坚战:一是要求施工方提早谋划,提前进驻,对标段工程进行做好各项基础

准备工作。二是市林业局各科室部门要加大协调力度,采取有力措施,优化施工环境,既要保证工程质量,同时要做好施工噪声、施工安全、大气污染防治等方面工作。三是要加强监督,确保质量。在保证快速推进G234生态廊道绿化的同时,要注重质量和效果,突出重点,打造亮点。

记者 姚辉常 通讯员 冯玉红 刘国郅



## 送爱心年货,让这个冬天不再冷

### 京城路街道为困难家庭备年货

本报讯 连日来,荥阳市京城路街道启动街道慈善基金,向辖区贫困家庭送去关怀和米、油、挂面等年货,让他们都能过一个祥和的新年。

2017年初,京城路街道有低保、特困群众342户,伴随着扶贫政策的不断深入和落实,该街道218个低保、特困户“摘穷帽”实现脱贫,然而辖区内仍有部分群众因病、因灾、因学等原因造成暂时的生活困难。

据了解,京城路街道慈善基金源自辖区爱心企业和爱心人士捐赠,由荥阳市慈善总会集中管理。京城路街道可按需提交申请,经市慈善总会核查、审批后,即可发放救助金。2018年春节前,街道申请6.7万元为辖区五保、特困、优抚对象和困境儿童购买了米、面、油和挂面等年货。记者 姚辉常  
通讯员 郑鸿斌 牛栋梁文/图



京城路街道为困难群众准备年货

米、食用油、调味品……

### 高山村里的爱心“年货节”

本报讯 近日,高山镇高山村为村民发放米、食用油、调味品等福利。

多年来,高山村切实把关注民生当做村两委为村民办实事、办好事的具体体现。从1998年开始,全村达到60岁以上的老人每月发放老年补贴,从最初的每人每月20元,已经提高到现在的每人每月50元,目前全村60岁

以上老人已经有600多人,每年共发放养老金27多万元。从2005年开始对本村当年考入本科以上学校的新生,一本的每人资助8000元、二本的每人资助5000元,三本的每人资助3000元,截至2017年全村考入本科以上的学生达到43人,集体资助资金20.9万元。2006年开始至今,村民参加新型合作医

疗,集体每人补贴25元,减轻了村民负担。从2001年开始,每年的春节前集体购买大米、食用油、挂面、饺子粉、酱油、醋等生活用品向群众发放,为群众提供方便,每年投入资金120多万元。进入2018年,高山村向村民发福利又增加了食用盐、调味品等。  
荥阳时报 牛新伟 通讯员 王利军